
 

 

FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK 

Üdvözöljük honlapunkon! Jelen weboldal ("Weboldal") és azon megjelenített információk 
szolgáltatója és jogosultja az Eli Lilly and Company leányvállalata, a Lilly Hungária 
Kft. („Lilly”). A Weboldal használatával Ön kijelenti, hogy elfogadja és betartja a jelen 
Felhasználási feltételeket és valamennyi alkalmazandó jogszabályt, előírást. 

Ha Ön nem fogadja el a Felhasználási feltételeket, úgy nem jogosult a jelen Weboldalt 
használni. 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”) 6:78. § (2) bekezdésének 
megfelelően felhívjuk a figyelmét, hogy a jelen Felhasználási feltételek következő 
rendelkezései térnek el lényegesen a Ptk. általános szabályaitól: 2. Jogi korlátozások, 3. 
Információhasználat és -átadás, 4. A Weboldal használata / biztonság, 5. Korlátozások, 10. 
A Felhasználási feltételek módosítása.  

A Weboldal arra lett kifejlesztve, hogy egészségnevelési célú, és egészségtudatosságot 
fejlesztő kampány keretében az emberi egészséggel vagy betegséggel kapcsolatos 
információkat tegyen közzé. Az egészségnevelési célú és egészségtudatosságot fejlesztő 
kampány elsődleges célja az, hogy a betegek, laikusok jobban megismerjék a 
betegségeket, azok megelőzését, a tüneteket és a betegségek lehetséges kezelését. Ennek 
érdekében a kampány olyan pontos és igazolható információkat szolgáltatni a betegek, 
laikusok számára, amely tájékoztatások kiegyensúlyozottnak, és a betegek, laikusok 
számára hasznos, ténylegesen alkalmazható ismereteket közvetítenek. Felhívjuk figyelmét, 
hogy egy adott betegség megfelelő kezelésével kapcsolatos döntést minden esetben 
egészségügyi szakember hozza meg, a beteggel történő egyeztetést követően. 

1. Jogi korlátozások  

Jelen Weboldalt és annak tartalmát azok aktuálisan elérhető formájában biztosítjuk. Az itt 
található információk a meglévő orvos-beteg kapcsolat támogatására, nem pedig 
helyettesítésére szolgálnak. A tartalom semmilyen módon nem váltja ki a hivatalos, orvosi 
konzultációt és nem értelmezhető kezelésre vonatkozó iránymutatásként, nem minősül 
orvosi tanácsadásnak, és nem értelmezhető terápiás ajánlásként, nem célja orvosi 
diagnózis felállítása vagy az orvosi kezelés. Amennyiben egészségügyi problémával 
kapcsolatos kérdése van, minden esetben kérje ki egészségügyi szolgáltatója szakmai 
tanácsát. 

A jogszabályok által megengedett legnagyobb mértékig a Lilly, valamint a Lilly 
vállalatcsoporthoz tartozó egyéb társaságok és kapcsolt vállalkozásai, továbbá a Lilly 
számára felhasználási engedélyt adó harmadik személyek ("licencadói) és beszállítói 



 

 

semmilyen szavatosságot, legyen az kifejezett vagy hallgatólagos,, kötelező vagy egyéb, 
nem vállalnak. 

A Lilly, valamint a Lilly vállalatcsoporthoz tartozó egyéb társaságok és kapcsolt 
vállalkozásai, licencadói és beszállítói különösen nem állítják – és nem vállalnak 
szavatosságot - a Lilly Weboldalán vagy azzal kapcsolatban nyújtott tartalom, szoftver, 
szöveg, grafika, eszközök, linkek vagy kommunikáció pontossága, megbízhatósága, 
teljessége, időszerűsége, alkalmassága vagy megfelelősége, azok használata vagy az 
általuk elérhető egyéb weboldalak tekintetében. 

A Lilly nem tudja szavatolni, hogy a jelen Weboldal mindig elérhető, hibától, számítógépes 
vírusoktól és egyéb káros elemektől mentes. 

A jogszabályok által megengedett legnagyobb mértékig a Lilly, valamint a Lilly 
vállalatcsoporthoz tartozó egyéb társaságok és kapcsolt vállalkozásai, Lilly, valamint 
licencadói,  beszállítói, vagy az Alkalmazásban említett bármely harmadik fél semmilyen 
körülmények között nem vállalnak semmilyen felelősséget a Weboldalhoz vagy annak 
tartalmaihoz való hozzáférésből, használatából, vagy a hozzáférés vagy használat 
akadályozottságából, teljesítési hibákból, hiányosságaiból, megszakításokból, hatásaiból, 
a működésben vagy adattovábbításban bekövetkező késedelmekből, vírusokból, hálózati 
rendszerhibákból, adatvesztésből, az Alkalmazás vagy bármelyik harmadik fél által 
üzemeltetett weboldal/alkalmazás használatának elvesztéséből származó közvetlen vagy 
közvetett károkért, akár szavatossági, szerződéses, vagy szerződésen kívüli vagy egyéb 
jogcímen alapul, és függetlenül attól, hogy a Lilly számára ismert-e az ilyen károk 
bekövetkezésének lehetősége. 

Ha nem elégedett velünk, az általunk nyújtott valamely szolgáltatással, vagy a jelen 
Felhasználási feltételekkel, elégedetlenségének kifejezéseként Ön egyedül és kizárólag az 
Weboldal használatának abbahagyására jogosult, bármikor dönthet úgy, hogy nem 
használja tovább. 

 

2. Linkek  

A jelen Weboldal látogatóink számára információs céllal más oldalakra irányuló 
hivatkozásokat tartalmazhat. Azonban, mivel a hivatkozással elérhető weboldalak 
tartalmának folyamatos változása miatt a Lilly ezek felett nem bír ellenőrzéssel, harmadik 
felek weboldalainak/ alkalmazásainak tartalmáért, gyakorlataiért vagy szabályaiért nem 
vállal felelősséget. A harmadik felek weboldalain/alkalmazásaiban kifejtett vélemények 
nem szükségszerűen tükrözik a Lilly álláspontját, a Lilly nem promotálja harmadik felek 
weboldalainak/ alkalmazásainak tartalmát. A Lilly nem vállal felelősséget a saját 



 

 

weboldalairól hivatkozással elérhető külső weboldalak/ alkalmazások tartalmáért, sem az 
azokon az oldalakon/ alkalmazásokba beágyazott oldalakért vagy a harmadik felek 
hirdetéseiért; továbbá, a fenti weboldalak/ alkalmazások tartalma és pontossága 
tekintetében a Lilly semmilyen kijelentést nem tesz és szavatosságot nem vállal. A 
harmadik felek weboldalait/ alkalmazásait Ön saját kockázatára használhatja, azon 
weboldalak/ alkalmazások saját felhasználási feltételei szerint.   

3. Információhasználat és -átadás   

Az Alkalmazás kifejezett eltérő rendelkezése, illetve eltérő kötelező jogszabályi előírások 
hiányában, amennyiben számunkra információt ad át, beleértve a megjegyzéseket, 
javaslatokat, ötleteket, feljegyzéseket, képeket, grafikákat, vázlatokat vagy egyéb 
információkat. Az ilyen információ nem tekinthető bizalmas jellegűnek, és a Lilly nem 
kötelezhető arra, hogy annak tekintse, és a Lilly jogában áll, hogy többszörözze, használja, 
hozzáférhetővé tegye és terjessze mások számára bárminemű, az Ön engedélye, 
hozzájárulása vagy az Önnek vagy másnak járó kártérítési igény nélkül. A Lilly az  említett 
információ részét képező know-how-t és módszereket bármilyen célra szabadon 
felhasználhatja, beleértve, de nem kizárólag, a fejlesztést, gyártást és marketinget. Ez 
minden esetben érvényes, függetlenül attól, hogy az adott információt e-mailben, a 
weboldalon található űrlap kitöltésével, üzenőfalon vagy bármely egyéb módon küldi. A 
Lilly a Weboldalt időnként ellenőrizheti és felülvizsgálhatja, és saját mérlegelése alapján 
módosíthatja vagy törölheti az Ön által a Weboldalon közzétett bejegyzéseket. Azonban a 
Lilly nem felel azért, amit Ön küld.   

4. A Weboldal használata / biztonság  

Ön beleegyezik abba, hogy nem közöl és nem tölt fel illegális, fenyegető, sértő, rágalmazó, 
obszcén, pornográf vagy a jogszabályokba, előírásokba egyéb módon ütköző, vagy 
harmadik felek jogait sértő tartalmakat. Ön kizárólagos felelősséggel tartozik az Ön által 
küldött, illetve közzétett minden tartalomért. Továbbá, Ön elfogadja, hogy nem tölt fel, nem 
közöl, nem terjeszt vagy egyéb módon nem közöl olyan tartalmat a Weboldalon keresztül, 
amely annak normális működését hátrányosan befolyásolhatja, ideértve a tárgyra nézve 
nem releváns tartalmakat, vagy ami bármely módon korlátozhatja vagy akadályozhatja az 
egyéb felhasználókat a Weboldal használatában. Amennyiben Ön megsérti a fentiekben 
említett kötelezettségeit, Ön köteles megtéríteni az Ön magatartásával okozott károkat, 
ideértve különösen, de nem kizárólag azt, hogy ha az említett tartalmak Lilly-vel történő 
megosztása vagy Lilly általi, fentiek szerinti felhasználása mégis sértené bármely harmadik 
személy jogait, és az ilyen harmadik fél jogszerűen érvényesíti az említett jogsértésből 
eredő igényeit a Lilly-vel szemben, Ön vállalja, hogy maga fogja a Lilly helyett teljesíteni az 
említett harmadik fél követeléseit, illetve ha a Lilly már teljesítette a követelés(eke)t, Ön 



 

 

megtéríti a Lilly-nek a Lilly által kifizetett összeget, továbbá megtéríti a Lilly mindazon kárát, 
amely a harmadik fél jogainak megsértéséből ered. 

Amikor Ön a jelen Weboldalt használja, az információk továbbítása olyan eszközön 
keresztül történik, amely felett a Lilly, valamint a Lilly vállalatcsoporthoz tartozó egyéb 
társaságok és kapcsolt vállalkozásai, licencadói és beszállítói nem rendelkeznek 
ellenőrzéssel vagy illetékességgel. Ezáltal a Lilly nem vállal semmilyen felelősséget a 
Weboldal használatával kapcsolatban továbbított bármely adat vagy információ késéséért, 
hibájáért, megszakadásáért vagy megsemmisüléséért, amely felett a Lilly, valamint a Lilly 
vállalatcsoporthoz tartozó egyéb társaságok és kapcsolt vállalkozásai, licencadói, 
beszállítói nem rendelkeznek ellenőrzéssel vagy illetékességgel.   

Ön beleegyezik továbbá abba, hogy kereskedelmi célokból nem másolja ki, nem 
reprodukálja, nem terjeszti, nem térképezi fel, nem nyeri ki, illetve egyéb módon sem gyűjti 
a Weboldal tartalmát a képernyőről, illetve a hálózatról, ideértve különösen, de nem 
kizárólag azt, hogy nem tükrözi, illetve nem foglalja keretbe ("framing") a Weboldal bármely 
részét, nem hajtja meg a Weboldalt sorozatos kérésekkel vagy automatákkal, illetve nem 
alakít ki adatbázist a Weboldal tartalmának letöltésével, másolásával és tárolásával, illetve 
annak adatbázisba foglalás céljából történő reprodukálásával. 

5. Korlátozások  

A Lilly bármikor, értesítés nélkül felmondhatja a jelen Felhasználási feltételek szerinti 
Megállapodást, megszüntetheti vagy felfüggesztheti az Ön vagy bármely felhasználó 
hozzáférését a Weboldal egészéhez vagy részéhez, ha saját belátása szerint úgy ítéli meg, 
hogy Ön vagy az adott felhasználó megsértette vagy megsértheti a jelen Megállapodás 
bármely felhasználási feltételét vagy rendelkezését, vagy ha úgy döntünk, hogy 
megszüntetjük vagy korlátozzuk a Weboldal elérhetőségét, vagy ha a vonatkozó 
jogszabályok vagy valamely hatóság döntése vagy határozata alapján kötelesek vagyunk 
megszüntetni vagy korlátozni a Weboldal elérhetőségét. 

A jelen Weboldalt kizárólag a Magyarország állampolgárai általi használatra szánták. A Lilly 
nem nyilatkozik úgy, hogy az ezen a Weboldalon található anyagok máshol megfelelőek 
vagy elérhetőek lennének. Magyarországon kívül bizonyos személyek számára vagy 
bizonyos országokban a tartalomhoz való hozzáférés törvénybe ütközhet. Amennyiben ezt a 
Weboldalt Magyarországon kívülről keresi fel, azt saját felelősségére teszi, és Ön felel azért, 
hogy saját országa jogszabályait betartsa. A jelen weboldalt 18 év alatti személyek nem 
használhatják, nem kereshetik fel.  

6. Kiskorúak  



 

 

Vegye figyelembe, hogy ezt a weboldalt 18 év alatti személyek nem használhatják, és nem 
is kereshetik fel. Azon személyekről, akikről tudjuk, hogy 18 év alattiak, nem gyűjtünk 
személyes adatokat.  

7. Jogviták és alkalmazandó jog  

Jelen Felhasználási feltételekre, valamint ezen Felhasználási feltételekkel, azok tartalmával 
vagy szóhasználatával kapcsolatosan felmerülő bármely jogvitára vagy követelésre 
(ideértve a szerződésen kívüli jogvitákat vagy követeléseket) Magyarország jogszabályai 
vonatkoznak, a kollíziós szabályok alkalmazása nélkül. Amennyiben jelen Felhasználási 
feltételek bármely rendelkezését illetékes bíróság érvénytelennek találja, úgy az nem érinti 
a fennmaradó rendelkezések érvényességét. Ön kifejezetten elfogadja, hogy a Lilly-vel 
szemben fennálló bármely jogvita esetén, vagy bármely olyan jogvita esetén, amely a 
weboldal Ön általi használatához bármely módon kapcsolódik, vagy a jelen Felhasználási 
feltételekkel, azok tartalmával vagy szóhasználatával kapcsolatos bármely jogvita vagy 
követelés esetén (ideértve a szerződésen kívüli jogvitákat és követeléseket) a tárgy és a 
helyi illetékesség alapján Magyarország bíróságai illetékesek.  

8. Panaszok 

Ha szeretné felhívni figyelmünket valamely ügyre, vagy panaszt szeretne tenni a 
Weboldallal kapcsolatban, kérjük, hogy a lehető leghamarabb lépjen velünk kapcsolatba 
alábbi elérhetőségeink valamelyikén: 
https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/23779/index.html  
speakup@lilly.com  

Ha Ön szolgáltatásainkat fogyasztóként veszi igénybe és olyan vita merül fel, amelyet nem 
tudunk észszerű időn belül rendezni, Ön fordulhat az Ön lakóhelye vagy tartózkodási helye 
szerint illetékes békéltető testülethez és kezdeményezheti a Testület eljárását, illetve 
fordulhat a Lilly székhelye szerint illetékes Békéltető Testülethez.  

A békéltető testület – kivéve, ha a fogyasztó személyes meghallgatást kér – a meghallgatást 
személyes jelenlét nélküli, hang- és képi átvitelt egyidejűleg biztosító elektronikai eszköz 
útján online formában tartja meg. 

A békéltető testületek elérhetőségei itt találhatók: https://bekeltetes.hu/udvozlo 

Továbbá, ha úgy véli, hogy a Lilly megsértette a fogyasztóvédelmi jogszabályokat, fordulhat 
a helyi fogyasztóvédelmi hatósághoz. A fogyasztóvédelmi hatóságok elérhetőségei: 
https://fogyasztovedelem.kormany.hu/#/fogyasztovedelmi_hatosag  

 

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/23779/index.html
https://bekeltetes.hu/udvozlo


 

 

9. A megállapodás teljessége  

Amennyiben a jelen Weboldal nem tartalmaz eltérő rendelkezést, jelen Felhasználási 
feltételek é jelentik az Ön és a Lilly között a Weboldal és tartalma használatára vonatkozó 
teljes megállapodást.  Jelen Weboldal Ön általi használatára kiterjed továbbá a Szerzői jogi 
nyilatkozat és az Adatvédelmi szabályzat, a sütik használatára vonatkozó szabályzat 
hatálya is. 

10. A Felhasználási feltételek módosítása  

Jelen Felhasználási feltételeket a Lilly bármikor, egyoldalúan, előzetes értesítés nélkül 
módosíthatja.  

Jelen megállapodást Ön bármikor felmondhatja oly módon, hogy a Weboldalról szerzett 
anyagokat megsemmisíti és befejezi a Weboldal használatát. 
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